



Co-funded by the Intelligent Energy Europe
Programme of the European Union

Acțiuni comune - sinergii

În data de 04.04.2014, a avut loc la Giurgiu acțiunea organizată de Primăria Giurgiu și Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Energie-ICEMENERG București pentru conștientizarea cumpărătorilor în ceea ce privește consumul responsabil de energie electrică, eficiența energetică, reducerea emisiilor de CO₂ și protecția mediului. Au fost prezentate 4 proiecte cofinanțate prin Programul European "Intelligent Energy Europe" al Uniunii Europene.

1. **EUROTOPTENMAX** care prin intermediul portalului românesc <http://www.topten.info.ro/> vizează prezentarea în mod prietenos a unei ierarhizări din punct de vedere al eficienței energetice a produselor electrice și electronice disponibile pe piața românească. Printr-un simplu click se pot obține informații detaliate despre cele mai performante aparate, incluzând caracteristici funcționale, imagini, prețuri, costuri medii pe ciclul de viață al produsului, informații legislative de ultimă oră precum și recomandări privind achiziția, utilizarea, întreținerea și reciclarea acestora. Eficiența energetică este criteriul major de ierarhizare.

2. **Green Twinning - Infrățirea verde** - este un proiect cofinanțat de Programul Intelligent Energy Europe, care are ca obiective importante nu doar acordarea de consultanță autorităților locale pentru elaborarea Planului de Acțiune în domeniul Energiei Durabile (PAED), ci și de a le oferi sprijin și perfecționare în vederea implementării acțiunilor cuprinse în acest Plan.

Indeplinirea obiectivelor proiectului s-a realizat prin schimb direct de experiență, transfer de cunoștințe și înfrățirea unor localități cu experiență în domeniu din Spania cu localități mai puțin experimentate aflate pe teritoriile celor 27 State Membre UE.

3. **YAECI** (Yearly Appliance Energy Cost Indication) are ca obiectiv principal promovarea afișării costurilor operaționale ale aparatelor electrocasnice la comercianții cu amănuntul. Această acțiune va conduce la o creștere a vânzărilor de aparatură electrocasnică eficientă energetic și prin urmare contribuie la atingerea obiectivelor Uniunii Europene în ceea ce privește creșterea eficienței energetice.

4. Proiectul **Buy-Smart+ -Green Procurement in Europe** ofera gratuit consultatii si materiale de informare privind achizițiile verzi si se adreseaza atat autoritatilor publice cat si celor private. In afara de a oferi raspunsuri la intrebari generale, web-siteul, pune la dispozitia celor interesati, o platforma la nivel national care va furniza informatii, ghiduri, recomandari, instruire, inclusiv materiale pentru cursuri, exemple de buna practica, instrumente rapide de calcul vizand performanta energetica si costurile pe durata de viata, pentru cinci grupe de produse (cladiri, electrocasnice, IT, iluminat, automobile).



Nota: Conținutul acestui document este exclusiv în responsabilitatea autorilor și nu reprezintă neapărat opinia Comunității Europene. Nici EACI, nici Comisia Europeană sau autorii nu sunt responsabili pentru orice utilizare sau prelucrare a informațiilor conținute în acest document.

Aprilie 2014